Stadt Wächtersbach



10.11.2020

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Wächtersbach Nr. 117 / 2020

9. Öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Weilers

Einladung gemäß § 6 der Geschäftsordnung für die Ortsbeiräte der Stadt Wächtersbach in der zurzeit gültigen Fassung zur 9. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Weilers am Dienstag, 17. November 2020, 19.00 Uhr, ins Gemeinschaftshaus Weilers

Tagesordnung:

- Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf des Investitionsprogrammes der Stadt Wächtersbach für den Planungszeitraum 2020 bis 2024
- 2. Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf der Haushaltssatzung mit Anlagen der Stadt Wächtersbach für das Haushaltsjahr 2021

Ich bitte um Verständnis, dass nach den Verordnungen des Landes Hessen zur Bekämpfung des Corona-Virus die Öffentlichkeit aufgrund des einzuhaltenden Mindestabstandes zwischen den Teilnehmern und der Saalkapazität begrenzt ist.

Die Einladung ergeht im Benehmen mit dem Magistrat.

Gez. Glenn Lawrence, Ortsvorsteher Beglaubigt: Agostini, Oberinspektor